1 BapmaHT

2 BapuaHT

3anuiuTe B BUE AeCATHYHON ApoOH

34 75
qyucaa: 4 2375 5 236555

3anuiure B BU/e AeCATHYHOM JPOoOH

1 404 4
46 1000 9 309 1000° >’ 100°

Boipasurte B MeTpax: 3m45¢cm; 67mm;
| | 3am4ceMm

Bbipasute B TOHHaX:3T176KT; 3711,
4xr200rp

CpaBuaure Beaunuunbi: 0,605 T u 691,3
KT}
3,55°C u 3,61°C

CpaBHure BesimuuHbI:4,572 KM U
4671,3 m; 6,781 un 6,718 u;

t | [IpumuTe 32 eTUHUYHBINA OTPE30K
JJIMHY JEeCATH KJIETOK TeTPaJau U

| oTMeTBTe Ha KOOPAMHATHOM Jiy4Ye

Touxn A(0,3), B(0,7), C(0,9), A(1,5), E

(1,3).

IIpumuTe 32 € IMHUYHBIN OTPE3OK
JJIMHY 1eCATH KJIETOK TEeTPaau U
OTMETHTE HA KOOPANHATHOM JIyye
Touku A(0,2), B(0.4), C(0,8), b(1,2), P
(1,5).

Mexay KAaKUMH COCEeTHUMHU

HATYPAJIbHBIMHU YU CJIAMHA HAXOXUTCS
apoob:6,045

ArHeHK

Mexay KaKUMH COCeTHUMU
HATYPAJbHBIMHU YUCJIAMH HAXOTUTCHA

npoob:2,905
oBa T. K




MKOY «BepxHeby3nHoBckass COLU» Arxexkosa T. K
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9TOBbhI CAOXKHTD (BRIGECTH)
AECATHYHBIE /JPOBH, HY»<HO:

ypasHsmo 8 amux 0pobsix Koauuecmaeo
3HAKO8 nocae 3ansimou; :

3anucams ux opyza noo opy2om mak,
umobsL 3anamast bvlia 3anucaHa noo

3ansamou;

8bLNOJIHUMb CJI0JKEeHUE (8bluumanue),
He obpaulast BHUMAHUSL HA 3ANsmyro;

nocmasums 8 omeeme 3ansimyro noo
3ansamoil 8 0aHHbLX 0Pobsix

ArHeHkoBa T. K




HYUcCJ10 cOMbIX

yucsio 0ecsmabix
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pa3psio
MbICSIYHbIX

0,444 = 0,400 + 0,040 + 0,004 = 0,4 + 0,04 + 0,004
x

4 Oecsambl
4 mbICSAYHBIX

ArHeHkoBa T. K




PA3BAOJKEHHE
0,444 = 0,4 + 0,04 + 0,004 — 9HCAA 0,444 110"
PA3BPSIIAM '

e uucne 2367,815 BBICIIIUM (CTAPIIIMM) PA3PAO
S161AITOMCSL MbICAUU,

a HHSIITHM (MAAZIIIHM) - moicstuHbLe
2 mbicA4U

3 COMHU

6 Oecsimkos
/ eOuUHUU,

8 oecssmbix
1 comasi

5 mbicsayHbIX

ArHeHkoBa T. K




137=1+03+0,07
1.37

1 1,
|

decsimuuHble OpooU MOIHCHO

CPABHHUBATD IIO PA3BPAIAM
2.87<4,7 <4

2,681 u 2,69

3<9
2,631 <2,69

ArHeHkoBa T. K




BOIIPOCKI:

Kak ckaaapIBalOT U KaK BbIYUTAIOT
AecaTUYHbIe Opobu?

HazoBure repBbie TPHU paspsaa IIOCAE
3aIrIsITOM B AECATHYHBIX APO0SIX?

Kak cpaBHHUBAIOT AECATHYHBIE APOOH II0
paspsaagam?

Y10 mokas3rIBaeT B AECATHYHOU ApoOU
riepBad Ludppa rmoCAEe 3argToun?

A BTOpada mudpa?

ArHeHkoBa T. K




